

Să ne rugăm Domnului pentru:



► ... **conferința de familie** organizată de biserica noastră în zilele de **17-18 mai** – Dumnezeu să-i însoțească pe cei care vor participa, să lase unitate peste familii și să-l binecuvânteze cu înțelepciune și inspirație pe fr. pastor **Nelu Mureșan** pentru a transmite o învățătură folositoare și care să ducă la sfințirea fiecărei familii!

► ... **grupul The Messengers**, care ne vizitează azi. Domnul să-i călăuzească în turneul pe care îl fac în România în această perioadă. El să dea biruință acestei lucrări, iar cântările lor să îi zidească sufletește pe toți cei prezenți. Domnul să lase călăuzire în vorbire și peste predicatorul care îi însoțește, fr. pastor **Ștefan Tohatan**.

► ... **toți cei implicați într-o lucrare de slujire în biserică** - să cerem Domnului călăuzire, înțelepciune, răbdare, inspirație, conștiinciozitate și mai ales o inimă bună pentru toți cei ce slujesc Domnului într-un fel sau altul la *Poarta Cerului*.

“Cei ce cunosc Numele Tău se încred în Tine, căci Tu nu părăsești pe cei ce Te caută, Doamne!” (Psalmul 9:10)

ANUNȚURI

◆ Căutăm scriitori colaboratori la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail: buletin.duminical@yahoo.com

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)

*“Să nu vi se tulbure inima. Aveți credință în Dumnezeu și aveți credință în Mine.”
(Ioan 14:1)*

Să nu vi se tulbure inima!

M-am gândit în ultima vreme destul de mult la Iov, cum i s-a luat totul într-un timp atât de scurt și, totuși, a rămas credincios.

Ma gândesc la noi pe de altă parte, cum ne apucă panica în clipa în care ni se zguduie lumea, la propriu sau la figurat, fie cât de puțin. Începem să ne agităm și să nu mai gândim rațional, și ne lăsăm cuprinși de disperare și tristețe.

„Să nu vi se tulbure inima...” Aceste cuvinte îmi răsună în minte tot mai puternic cu fiecare clipă. Să nu vi se tulbure inima, chiar dacă totul pare să meargă din rău în mai rău. Să nu vi se tulbure inima când oamenii vin cu tot felul de răutăți. Să nu vi se tulbure inima când planurile par să nu mai aibă vreo șansă să devină realizări. Să nu vi se tulbure inima când încercările devin eșecuri, nu biruințe. Nici când simțiți că totul se duce în jos cu o viteză amețitoare.

Nicicând, în nicio clipă, să nu vi se tulbure inima! Pentru că mai puternice decât încercările care vin, sunt promisiunile lui Dumnezeu. El nu a promis că o să fie ușor, dar a promis că e cu noi la fiecare pas. Și mai puternică decât tristețea, e fericirea care vine prin El. Și tulburarea lumii e nimic pe lângă pacea care vine de Sus.

Un citat a lui Mary C. Crowley spune: *“În fiecare seară îmi dau grijile mele lui Dumnezeu. El oricum va sta treaz toată noaptea!”* Nu e nimic mai plin de pace și interesant decât aventura în care lași fiecare moment și fiecare pas în grija și călăuzirea lui Dumnezeu. Nu trebuie să te chinui și nici să te lupți, pentru că El o face pentru tine!

Să nu ni se tulbure inima, pentru că Dumnezeu nu a dat nicicând mai mult decât putem duce... ■ **Roxana Iancu**

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica Baptistă **GOLGOTA**

Date generale: Biserica *Golgota* a luat ființă în anul 1979 și se găsește pe strada Piața Atena nr. 1 (zona Lipovei). Aici se adună la închinare 255 de frați și surori, fiind păstoriți de următorii frați: *Edmond Nicola, Remus Groze* (pastor responsabil de tineret), *Ioan Iștoc* (pastor responsabil de misiune).



Salutul bisericii: "Și Dumnezeu meu să îngrijească de toate trebuințele voastre, după bogăția Sa, în slavă, în Isus Hristos." (Filipeni 4:19)

Motive de rugăciune: Biserica *Golgota* a inițiat o acțiune de propovăduire a Evangheliei împărțind Biblii celor din cartierul Lipovei, iar în data de 16 mai, va avea loc o întâlnire



cu cei care au primit Cuvântul lui Dumnezeu. Să ne rugăm ca Domnul să le vorbească acestora prin Cuvântul Său și mai apoi, să devină și ei copiii Lui. Suntem, de asemenea, chemați să sprijinim biserica în rugăciune cu privire la proiectul construirii unui lăcaș de cult în comuna Cenei, județul Timiș! ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 12 mai - **Cristian Ban**

Luni, 13 mai - **Ilona Negoescu, Doruț Sandu, Iasmina Ștreangă**

Miercuri, 15 mai - **Cristian Filip**

Joi, 16 mai - **Cristina Spătar, Lavinia Pavel, Oana Sabou**

Vineri, 17 mai - **Bianca Balaj, Alin Chițac, Adelina Dejeu,**

Ana Scopet, Elena Smeureanu

Sâmbătă, 18 mai - **Naomi Anton**



"Eu – zice Domnul – te voi învăța, și-ți voi arăta calea pe care trebuie s-o urmezi, te voi sfătui și voi avea privirea îndreptată asupra ta." (Psalmul 32:8)

TOMA – o biografie dilematică

Enumerat în lista celor doisprezece, Toma nu se bucură de o prea mare atenție din partea evangheliștilor. Dacă nu am avea a patra evanghelie nu am avea din biografia lui decât numele și porecla.

Acest ucenic este privit cu o anumită ambivalență. Dintre cele trei apariții ioinine – învierea lui Lazăr (11.6); prezicerea patimilor (14.5); arătarea Domnului (20.24-29) – prima este cea mai discutabilă sub aspect hermeneutic. Isus dorea să meargă spre Betania unde urma să aibă loc învierea lui Lazăr. Ucenicii se opun pretextând cu pericolul ce-L păștea pe Mântuitorul. În acea situație Toma le spune confrăților săi: *Haidem să mergem și noi să murim împreună cu El.*

Ei bine, aici încep dilemele. Comentatorii se împart în două tabere. Unii văd în afirmația tomistă o fină ironie evreiască (A. Puig); alții, mai moderați, văd un posibil spirit de sacrificiu (C.G. Kruse). Prin urmare, despre ce să fi fost vorba? Ironie sau sacrificiu? Suntem în fața unui devotament care seamănă cu dorința frântă a lui Petru ori în fața unei ironii de mare subtilitate?!

Însăși faptul că aceste întrebări se pun este, cred eu, benefic. Și celelalte două episoade – cel privitor la *calea într-acolo* și cel despre a pune mâna în rănile Lui – se pretează unei interpretări dualiste. Oare chiar a dorit sincer Toma să afle amintita cale sau a fost și aici o ascunsă ironie? Dacă luăm în discuție pretenția lui de a-L atinge pe Hristosul Înviat, eticheta este și aici dublă: necredincios sau/și îndoielnic. Alte două concepte aruncate în discuție.

Puținătatea informațiilor biografice, dar și dificultatea contextului literar, sunt elemente care produc o oarecare confuzie. Pe de altă parte nu putem afirma mai mult decât Scriptura afirmă. Cred însă că indiferent cum ar fi stat lucrurile în realitatea lor, Toma este ucenicul obișnuit care are nevoie de lămuriri suplimentare și care nu se sfiește să dea glas propriilor trăiri. Merită apreciată – cel puțin ipotetic – franchețea personajului. Revelația de după Înviere confirmă indirect o sinceritate de fond.

Oricât de întortocheate sunt uneori drumurile vieții, important este să ajungem la convingerea cea bună: El este un Dumnezeu personal. ■ www.coramdeo.ro



Caravaggio -
Necredința Sfântului Toma

Și credința este o încredere neclintită în lucrurile
nădăjduite, o puternică încredințare despre
lucrurile care nu se văd. (Evr.11:1)